

JOGALANYISÁG, CSELEKVŐKÉPESSÉG

PROJEKTBE MUTATÓ BESZÉLGETÉS

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal elnöke 2019. november 14-ei döntésével két, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar tudományos műhelyei által benyújtott alapkutatói pályázat támogatásáról döntött.

A Jogalanyiság és cselekvőképesség című workshop e két projekt közös nyitórendezvénye.

2020. január 10. (péntek) 13 óra
ELTE ÁJK A/1. gyakorló
(1053 Budapest, Egyetem tér 1–3., földszint 3.)

PROGRAM

13:00–13:10 Nyitó beszéd: DR. SONNEVEND PÁL tanszékvezető egyetemi tanár, dékán

13:10–14:55 I. panel: A nagykorúak cselekvőképességének korlátozása Magyarországon (FK 132513)

A kutatás célja, hogy a cselekvőképesség korlátozásának elméleti háttere mellett annak magyar gyakorlatát és ehhez kötődően a Ptk. újszerű eszközeinek érvényesülését is elemezzék és vizsgálják a jogtudományi mellett más tudományok (így a fogytékosságtudomány és a szociológia eszközeivel) is.

DR. HOFFMAN ISTVÁN: A kutatás koncepciójának bemutatása

Felkért hozzászólók észrevételei és javaslatai

Vita a résztvevőkkel a kutatási koncepcióról

14:55–15:15 *Kávészünet*

15:15–17:00 II. panel: Az alapjogi jogalanyiság koncepciója (K 132713)

A kutatás célja az alapjogi jogalanyiság átfogó koncepciójának kidolgozása, amely egységes elvek és fogalmak mentén képes kezelni az alapjogi jogalanyiság hagyományos és újszerű kérdéseit is. Ez nemcsak a jogalkalmazók által hasznosítható eredmény alapjogi ügyekben, hanem támogatást ad a döntéshozók számára is például az új alapjogi igénybejelentők által felvetett kérdések megválaszolásakor.

DR. SOMODY BERNADETTE: A kutatás koncepciójának bemutatása

Felkért hozzászólók észrevételei és javaslatai

Vita a résztvevőkkel a kutatási koncepcióról

Az FK 132513 és a K 132713 számú projekt a Nemzeti Kutatási Fejlesztési és Innovációs Alapból biztosított támogatással, az „OTKA” fiatal kutatói kiválósági program és az „OTKA” kutatói kezdeményezésű témapályázat finanszírozásában valósul meg.



NEMZETI KUTATÁSI, FEJLESZTÉSI
ÉS INNOVÁCIÓS HIVATAL

AZ NKFI ALAPBÓL
MEGVALÓSULÓ PROGRAM